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Control 1. Tecnologia del Hormigon.
Jueves 6 de octubre de 2022
Duracion: 120 min

" j i itivo en modo
Instrucciones: Puede utilizar apuntes personales, si usa Tablet tener durante la evaluacion el dispositivo

avion (puede ser revisado por equipo docente). Las eventuales re correcciones se hacen por escrito en hoja

adicional y tendra plazo para hacerlas hasta 1 semana después de entregado el resultado del control. Debe

plantear cdaramente los supuestos que considere para sus analisis. Recuerde contestar ordenadamente y de
manera legible, no se revisardn pruebas ilegibles y se evaluard nota 1,0 en caso de copia.

1. Preguntas de calculo breves 20% Fundamente con calculo.

a) Con la siguiente informacién, para un G35 y una demanda de agua de 190 L, indique qué cemento (el C1

o C2) seria el mas conveniente para su proyecto en términos econoémicos, desprecie costo de aridos, agua y por |
ahora, también el costo del aditivo.
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b)

Sabiendo que los tamafios maximos comerciales disponibles en Chile son 40 mm, 20 mm, 13 mm, 10 mm
¥ 5 mm, indique el tamafio méximo a utilizar al hormigonar la viga de la figura.
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Considerando los siguientes datos y grafico de la figura 1, indique la pérdida de resistencias
agua en el hormigén. Nota: recuerde que 1 MPa = 10 kgf/cm?
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la arena. S la cantidad de arena es 1.000 kg/m’ y la cantidad de agua es de 200 L/m’, (Cudnta agua debemos
cargar en la betonera para 1 m'? Nota: desprecie el aporte del drido grueso para efectos del ciiculo.

e) Para el bombeo, la dosificacion de la pregunta c) Zes posible de bombear en menos de 10 pisos de altura?.
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Defira los siguentes términos del despacho de hormigén premezclado. L-'}Ll'.) - =k a®
2) Saobrestadiac - eye o
bl Carga incompleta: + U9e _!'(.3
q9 Ajuste de cono en obra: Esk e WAL Pe
' \LL.(\ > 1, 5 Cio
Pregurts 3 Dosaficacin (35 %) - h_ - .‘«.M
Jocan O Leh
a) mom:mnna,mnrnmuemcx.wmmumn Se entrega.
Tatda Ge Germanda de agua; A/C-Resistencia utilizar figura 1, cemento 1, uso de aditivo plastificante reductor e
mmWﬁcWﬂimﬂlMuﬂMuﬂcde&&tMamlckubdltr:m-
A s wdormeodn , wapongs AFAG= 06 % requiere mds datos, suponga y fundamente el wpuesto utilizado.
(/ ey = — | X A NE W Ayl T
| Pt Mg e o S e " '
L}. P st e 0 e s ey bu e e gl o iwe towe A < C (O o -
;'}/ ke 1 (W ] - ‘ [ — . 4 . \ )
o9 A J Yes "wislm [m Joie ' s [ ‘e dow % A » W E ")”“'\f'“
"’.f_, g B e - -’iil -I.-_.-‘-n o ) " — i - ] Y -~
r ;_?".' e l-‘:.-'“'ll"‘ e a] 10100 ‘-lf\' ~AQ + 000 A\ S L /v k:‘!\
4 LY *ui uilf.a _m:m_m'un\'m [ A %‘,. 33 W \ \ L 2
Y TIL] CONZ ACY EORL P ML { ' > ol FYW 1
u—na—-—ﬂ---' ! | "\,‘-i‘\ e
P L o [ ih llllil (AR I NN ¥ 16\‘ ‘ » Vi
prepeiiepen~l 0 0 B I R O 0 O A/ RLIPS £.8 - A2 A |
' A0 jeen ‘1._‘-‘- —

Vs bln-humwu-wpudllm‘],mnuwml*rmﬁwnnmim Ean o i
(‘, 01 Suponga didon en estedo WS Aguments Ot
Q j | f b

" A w00 [ Gvrin disor dohs Ol do
Cemenar 310 bg ' Phiee T 54 ' | ./ L A
/" ‘ ¥ v i f At ' S




&
s 2%
hevor /1000 l‘ﬁ />

i fFous. 200 L/m?3

@,er/ec,uo';u di Ao & Cor bl

Q/gy'(:_ QOO — AOO@(}'"Z)%.
- 150 L

DeTwm LoNeS - T
o) Sobreestodio: J“'Q»u\’?@ VSRV N Lowshroctede

"\)WAJQ, 204 Sobre eh Heppe  PaLtadd
dr  dus oo Z/ espesa .
l b\ OﬁA—w NMM W\?) du L‘QJD\“M_):(Q,CI\,I\
‘ "N\B .o Ve na x &,t;ﬂ_.fi)o-m\ @-QA-LQL-Cer-a A AT AR
| @ L JLL.&.QO.(,M len o<t Al coano(on. |
| £, o o AN €D Uw’ \/ Yide 3m’, e ort
37 I\ cﬁ,.,‘)\/f__l»u LN km3.

afe ol Cono ev obro: Y
| o Aﬁ/kj?e o U1 dispa,cj,w de  Hormu 6;)}‘:],
| @ & e - un  ConO -M—eMJOJ r’l -
| X %!ZOW pero diodo ol _(u, o lerones'S
| ngb‘-')‘—l-e-( , o ol de Q("LS&L{C' 0 sold ctodD

j| oA




3 o.\ — e

@ Ao > (de o duile) 240 /a3
@® Yoo 5 254U 2 334 MR
Ale = OO 2 gk Cus 2 Ca
| Ao ()
C

J/UMJ y &= 597"%/%1

.@ g wv«e&&ﬂ

AV ZA0 % 0,98 = 195 L/

Aﬁim O
@ /| m3- 337 L ABS 4 w2 e 2% #44(44-4“@5
/000

3000
/4_‘,0{05 — ﬂi "(OI43 m> + 0,185+ Q0 l) '
A{‘Aﬁg_ =z ©,pb65 nA > (o,JpSotu,-lob)

.@ PRsss o los owdos = 2.600':?/
(VW@S

S CM&%

s 1) AF (Arido 2(.4!&)-}—146(141’:&9@-«‘—‘-970)—0 66S

£ Cevoliones ) AF = 0f . A

M(/wmddﬂl) < 4>
6s > A€ =0,665

16
S Acs 0 hIsND 1080 kg
AF = L UD hy
@ Bésvuw Aece: 1BS L [m? Gllo: A08lg
Cho - 5??‘”’5/?14’ e b‘f&(%

5 - "72_0,4 u,.s/m? Al = 33X GS . 1.890,3

I 0o




( ) llegada | Programa | Uegada | Atraso | Inicio | Espera | Finde Carga-
v pha aobra |, )| e | )| A ::u;”r]
DA cm L : rga_
t? G B [ 000034 | 10-08 | 15 10:00 9:50 - 10 |10:30 4o | 12:45 2.5
o | 16 uof XooosasS 11-08 |11 1500 | 1600 | 6o | 1605 S |16:30 1,5
oo | % YO000(04 | 12-08 | 12 9:00 9:30 | 2 |930 O [10:30 2
e YOOOXX67 | 12-08 | 17 15:00 1520 | 2o |16:00 to | 16:40 7. 2
5‘; g 451000009 1308 |85 |830 1000 | @0 |10:40 45 | 11:00 1,35
s

Pregunta 4. Tiempos del despacho (25 %)

Complete la siguiente tabla € indique tareas a mejorar y a mantener respectodelusdespad'losdeczslmlw
12,yquienesel responsable de implementarias y supervisarias y las metas que propone cumgplir para cada
indicador.
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